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o QA2 o] FtE e} A2 o] ol Hl:= 4 . 3¢t A2
Z10]7} 5.4 cmabd 712 0] Aol W oy 017] FLEHA] Q.

(7t2):(M=Z2)=4:3
7tz ol golg [ Jat 5t
4:3=[ ]:54,

3 % D =4x54

[ ]=21.6+3=72(cm)

.
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[> Heh: 23.56cm

 AA2 G| A zel

(A2 7h=)= (RHe] o] 97
2x2x3.14+ 11 = 12.56 + 11 = 23.56( cm)




6. T F Ru b A AL o AU

@ AE°l] 14em ©]1, 3=0]7} 5em Q1 9715
@ ®Ez]E°] 8cm ©]al, =0]7F 4cm 9 D7]F
® @ ZA7} 6em A BEBA

@) 29t 150em? A LA

® We] Y57t 18.84cm ©] T, #0I7} 6em A U715

~&B

@D 7x7x3.14x5 = 769.3(cm?)
@ 8x8x3.14 x 4 = 803.84(cm?)
® 6x6x6=216(cm?)

@ 3t mAjE] o] Zol& | fem 2t 5

[ Ix[ Jx6=150,[ |x[ ]=25, ]=5(cm)
webA, Bul= 5 x5 x5 = 125(cm?) YU Th

® W] Hhz]50] 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm) O] B2
Hull 3% 3x3.14 x 6 = 169.56( cm?) YUt}




Aol A L5 A4S Fotot
Urehd 1Tl ek A S 471 1250
B golsit Y 48 oA

n
‘oﬂ,

>
> = 1009

(FAE Folsh= A &)

= 1250 x 0.7 = 875('8)

(7 7HA] B Fotst= ot )

= 1250 x 0.42 = 525('F)

(F 7HA F sk ol Fotsh= 3 &)
= 800 + 875 — 525 = 1150('F)

(7 7HA] % &ofst= ohg
= 1250 — 1150 = 100("3)

)




g2 or nh2 o EX| o] g8 77 WA v g Qe
Urekdl AU, of ohe] A HAo] 50000ha 2 T Feho]
Aot Wl 2 [ hatm @ u, [ o] Sold e
TE %0}/‘]

EX| O|2E
71 B H|=
RIS =
o) oliale
@ow) | Phe]  @=F9
> = ha
[> =g 7500 ha

S5 ~
FA Ao oot MR
100 — (40 + 24 4 16) = 20 % O] B2
100 : 20 = 50000 (FA Z] 2] HA)
(FAA] HA)= 10000( ha)
1 3N dEFH2 75 %S AHA|StER
100: 75 =10000:] |
100 : 75 F&ol &2 +& Sy
100 x 100 : 75 x 100 = 10000 : 7500 LT},
webA [ ] 7500( ha) U Th




A7 @ el vhaAzt 4 A dEUeh AAA B4 o o, B
58 x ek @ ul, A A oot a4 Aolo] BAE o, k 2
AHge Ao L g BE 12X,

@*:Ox4 @ o=%-4 (@)0:*+4
@ H*=0+4 ® o=%x4

B

A7 ] vh] 7F 4 ol BR A AT 1 |

o| HiF= 4 7, 2 Hio|™ BHFl= 8 71,

3dfol™ Hh= 12 7RG YT

ohebA (W] )=(AA F)x4 JUE. (k= 0 x4, O =
* +4)




y = x o gelEgynh o2 29 A, B £ Az YEd A
JIEAQ.

x| 11123

y|A|6|B

@ 5,7 @12,4 ® 0,6 @ 4, 12

® 13

~&B

HhlE BAAL xxy=[ |dyrh
2% 6 =120

A=12+-1=12,

B=12+3=4
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4.8 - —
O 3
@)2= +0.12 ® 52 +0.8
2 48 3 36
3 33 4 22
@:%.?,TZ_EXg =
11 10
2-—1 = =
® 4 5= PRT
2 12 100
22 2012= 2 =
® 5 0 5 X 12
2 27 10
®5-+08=— =

) 5 8
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. bH=1-

2.24 x 0.5 1
14 3 16 17 18
Ox @3 Oy @5 95

3
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15.

~&B

TEofAE sl 7ttt 9 W75 2ol Yt

~-10cm -t 5cm|

@ 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? @6280 cm3

(2 97159 §HA8)= 15cm
(2 ¥7159 H1) =15x15%x3.14x 10
= 7065( cm?)

ru r

(e 97152] WA E)=5em
(Fr2 47159 B]) =5x5x3.14%x 10

= 785(cm?)
(FAR YA =g ] F1]) = 7065 — 785= 6280( cm?)




